

# 身障導演陽靖愛情線索 貞農特映

## 身障導演陽靖愛情線索 貞農特映

都只為了「幫助更多人」。

市長張錦昆說，陽靖導演曾被

(記者周為政員林報導)台灣知名身障原任民導演陽靖，昨天下午帶著電影「愛情線索」，與女主角Kitty來到員林農工放映，市長張錦昆觀賞後已預約新電影再來員林放映。

學務主任黃淑玲說，「愛是有責任的，利用『饒恕』力量傳達人際關係中具備的寬容

，陽靖想用「愛情線索」鼓勵更多人面對人生挑戰，從二〇一三年下檔後就持續在各縣市播放，三年來已舉辦幾百場大型萬人特

映會，有十二萬人次觀影，期間經歷無數困難。黃主任說，「到底要特映到什麼時候呢？」原先只打算辦理四百場，因迴響熱烈，乃

決定一直特映到明年三月新電影開播為止。

女主角Kitty說，放棄現實生活中鋼琴老

師的優渥收入，其實有幾度掙扎，「能轉化

成堅強動力是驚歎陽靖導演的堅持與勇氣」。四年來跟著陽導演以一台三菱得利卡全

台走透透，在困境中完成許多「不可能」，

遠見雜誌報導為全台最有勇氣的五人，也是他鋼鐵般意志，才能鼓勵民眾克服障礙，走出人生低谷，希望預約明年新電影到員林

市首映，讓員林市民感受生命意義，學習永

不放棄的精神。

黃主任說，「愛情線索」劇情幽默感人，引起青少年相當大共鳴，如劇中被忙碌的父

母忽略的女兒，面對經濟壓力而無法體貼先

生的太太，缺乏愛的記者無法與同事和平相處，都像是產生偏差行為的學生。



↑「愛情線索」電影在員林農工放映，身障原住民導演陽靖(中)和女主角Kitty(右)向師生問好。(記者周為政攝)